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гр. София,  22.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 22.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 6602 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в  часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Г. П., редовно призован, не се явява, представляван е от 

адв. В. и адв. Т., с приложени по делото пълномощни. 

ОТВЕТНИКЪТ – кметът на Столична община е редовно уведомен, представлява го 

юрисконсулт К., с пълномощно по делото. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА определение на ВАС от 24.01.2020 г., с което е отменено определението 

на настоящия съдебен състав от 05.11.2019 г. и делото е върнато за продължаване на 

съдопроизводствените действия. 

Адв. В.: Моля да бъдат допуснати всички доказателствени искания, релевирани с 

жалбата. 

Юрисконсулт К.: Отново заявявам, че същите са неотносими към настоящото 

производство и считам, че не следва да бъдат допускани, поради образуваното 

производство пред СРС. 

СЪДЪТ намира за процесуално допустими и основателни следните, формулирани с 

жалбата доказателствени искания: за разпити в качеството на свидетели на арх. Б. К. и 

инж. Д. С.; за приемане като доказателства по делото на приложените доказателства 

за извършена през 2016 г. атестация на жалбоподателя, както и на доказателствата, 

свързани с желанието му да участва в обявен от Столична община на 26.08.2019 г. 

конкурс. 

Като неоснователни СЪДЪТ преценява доказателствените искания за назначаване на 



съдебно-счетоводна експертиза, тъй като счита, че за установяване на твърдяното 

обстоятелство за неактуализиране на заплатата на жалбоподателя, защитата на същия 

може да представи съответните писмени доказателства, след издаване на съдебно 

удостоверение. Неоснователно е и искането за събиране на доказателства от ИА 

„Главна инспекция по труда“ „на всички материали по сигнал от 10.04.2019 г.“, 

понеже така формулирано искането е прекалено общо и неконкретизирано. 

По тези съображения 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетели при режим на призоваване по 

месторабота, съответно на арх. Б. К. и инж. Д. С..  

ПРИЕМА като доказателства по делото представените от жалбоподателя такива за 

извършена на същия атестация през 2016 г., както и доказателства – документи, 

свързани с желанието му да участва в обявен от Столична община на 26.08.2019 г. 

конкурс. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ заявеното с жалбата искане за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза, както и за събиране от ИА „Главна инспекция по 

труда“„на всички материали по сигнал с вх. № 19033522/10.04.2019 г.“. 

Адв. Т.: Моля да ни дадете възможност с писмена молба да формулираме искането за 

издаване на съдебно удостоверение. 

Юрисконсулт К.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ ДАВА възможност на защитата на жалбоподателя да формулира с писмена 

молба, с препис за ответника искането за вида и съдържанието на съдебното 

удостоверение. 

ДА БЪДАТ ПРИЗОВАНИ по месторабота посочените по-горе свидетели. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 19.10.2020 г. от 10:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


